Llenn ypoka: nokasartb, KaK
paboTaTb C NaMATbLIO
KanbKyndartopa
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- ) 04+03 2 08-02 3) 12+03] 49 1,7-04
—0,2 + 0,05 —1 + 0,1
+0.01 —0.15 +0,02 +0.03

? ? ? ?

1) 06-01 2 1,1+07 3) 19-05 4 02+04
~0,3 ~0,4 +0,2 -0,1
+0.04 +0.06 +0.02 +0.15

? ? ? ?

B 1-03 2 1+0,6] 3) 2-03 4 2+05
—0,2 + 0,4 + 0,05 —0,3
+1.5 —0.05 +0.15 +1.8

?




-1 3+04] 2 1-05 3 2+02 49 2-15
~-0.2 +1,5 +0,8 +0.,4
+0.8 —0.05 —0.03 +0.15

? ? ? ?

-1 D 0,8+07 2 09+14| 3 0,35 4) 0,76 —
~-03 ~03 0,25 0,25
+ 0,05 +0.01 +0,05 - 0,01

? ? + 0.1 +0.3
? ?

1 D 23+1.5] 2 0,34+ 3) 099 49 03+29
+0,7 0,66 0,44 12
—0.02 ~0,5 +0,25 +0.11

? —0.15 —0.03 ?




25 % oT1:| 80 % oT1:| 1 % oT1: | 50 % oT:
1000 60 300 4
8 0,8 5 300
0,6 200 0,2 80
600 12 80 0,2
1,4 32 32,6 1,6
70 0,4 0,8 100
1 28 50 6
300 10 200 04




CKOrbKO NPOLIEHTOB COCTaBIMAET

4Yncno 4:
oT 4 oT 16
oT 80 ot 100
CKOrbKO NPOLIEHTOB COCTaBMAET
ymucno 175:
oT 175 ot /00

oT 350 oT 2100




W N =

(2,7 +8,07)° + 0,17°=

. 5,23-71,6=

(81,76-5,973)2=
(6,8547:2,19+0,6039:5,49):1,62=



25.2*0,15*0.28
10,2 +
1—0,172:0.,2
3.7*2.53
+ +
37*0.,253
15:1,2-0,468:0,04

0.048:0,015

_I_



. YBennyste umncno 345 Ha 50%
. YBenunyste 4yncno 45 Ha 36%
. YMeHbLINTEe Yncno 5678 Ha

19%

. YMeHbLUuTe Yncrno 456 Ha

45%



CebectonmocTtb baToHa xneba,
BbiNneKkaemMoro manon nekapHewu,
coctaBngetT 6p.50k. B aTy cymmy
BXOOUT : CTOUMMOCTb CbIpbsa-35%,
aneKkTpoaHeprusi-24%, 3apnnarta
nepcoHana-23%, obuwune pacxonbl-
11%, amopTn3saums
obopynoBaHusa-7%. Onpegenute
pacxodbl N0 KaXXaoW cTaTbe.



2. Ecnun Cepéxa notpatut 7,5%
MMEIOLLIMXCA Y HEIO AEHET, TO Y HEro
octaHeTca 101p 75k. Ckonbko
neHer y Cepexun?

3. CKONbKO cenvyac BpeEMEHU, ecnn

OCTaBLLAsiCA YacCTb CYTOK paBHa
00% mncTekwem yactmn?

4. CKONMbKO cenyac BpEMEHWN, eCNu
NCTeKLWwasi YacTb cyTok paBHa 20%
ocTaBLUuencsa Yyactm?



13+3,2x+0,4x=40
3,8%(x+1,3)=9,5
9,3y-5,7y=16,2



5.Ha cknapge npoganu B nepBbIV AEHb
17% BCex A0rokK, BO BTOPOWU AEHb-
18%, a B TpeTnn geHb nuub 5%
BCcex A0rnok. [locne atoro Ha cknage
octanocb 6000kr a6nok. CKONbKO Kr
00K ObINO Ha cKnaae u CKOSbKOo

npogaBanu KaXkabin JeHb?



6.Ha cknage 6bino 3,2 1 puca. 80% Bcero
puca oTnpaBunn B MarasuH 1 nanarky,
npuyem B MarasuH otnpasunnm Ha 1,28 T
MeHbLlUe, YyeMm B nanartky. CKonbko puca
OTNpaBunn B nanaTky?

/.B kopobke 6binn kapaHaawn. CHa4vana
n3 Kopoobku B3sann 50% KapaHpalleu, a
3ateM 50% ocTaTkKa. l'locne atoro B
Kopobke ocTtarnoch 9 KapaHaaLlen.
CKonbKo KapaHaalluen obi1o B KOpobke
nepBoHavanbHO?



8.CmMewanu 4 Kr cyLleHbIX A0noK 1 6 Kr
CyLUEHbIX rpyLl. CKONbKO NPOLEHTOB
Nony4YeHHOU CMECU COCTaBMAT
A0MoKn~?

9.B awmke 120kr puca. Hepes HECKOMNbKO
nHeWn B duiunke octanockb 25%
HaxoamsLLerocs Tam puca. CKONbKO Kr
puca B3s51 U3 smka?



